



МІНІСТЕРСТВО КУЛЬТУРИ ТА ІНФОРМАЦІЙНОЇ ПОЛІТИКИ УКРАЇНИ
ОДЕСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ АКАДЕМІЧНИЙ ТЕАТР ОПЕРИ ТА БАЛЕТУ

Україна, 65026, м. Одеса, пров. Чайковського, 1, тел.: +38 048 722-22-30, факс: +38 048 722-49-04
e-mail: operaballet.odessa@gmail.com, opera.odessa.ua@gmail.com, код ЄДРПОУ 02224643

від _____ № *05/629*

Відгук

на освітньо-професійну програму
другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 025 «Музичне мистецтво»
у галузі знань 02 «Культура і мистецтво»,
освітня кваліфікація: магістр музичного мистецтва
в Одеській національній музичній академії імені А. В. Нежданової

Впродовж десятиліть Одеський національний театр опери та балету, співпрацює з ОНМА імені А. В. Нежданової, поповнюючи артистичний склад випускниками Одеської музичної академії, які отримали освітню кваліфікацію магістра музичного мистецтва. На сьогоднішній день багато співаків та інструменталістів вдосконалюють отриманий в процесі навчання професійний досвід на сцені Одеського оперного театру, підтверджуючи високі якісні показники отриманої магістерської освіти.

Творча діяльність Одеського оперного театру може слугувати успішним свідченням різнобічності та результативності навчання в магістратурі ОНМА, також актуальності змісту та відповідності усім вимогам спеціальності «Музичне мистецтво» діючої в Одеській музичній академії Освітньо-професійної програми.

Оцінюючи зміст сучасної Освітньо-професійної програми магістерського рівня освіти, можна відмітити її спрямованість на засвоєння взірців світового та українського музичного мистецтва, і також її перспективність стосовно сучасної культурно-мистецької дійсності й вимог вітчизняної гуманітарної освіти.

Відзначимо міцне теоретичне музикознавче підґрунтя магістерської освітньо-професійної програми, забезпечене наявністю загальних базових методологічних дисциплін, що відповідають сучасним потребам підвищення рівня філософсько-естетичних та музично-теоретичних знань у випускників магістерських відділів закладів вищої музичної освіти. Не менш важливим та професійно виваженим є включення до предметного каталогу ОПП тих дисциплін що відповідають специфіці спеціалізації на рівні кваліфікації «Магістра музичного мистецтва».

В цілому запропонована освітньо-професійна програма, так само як і результати навчання за нею, дозволяє переконуватися у високому освітньому рівні підготовки магістрів в ОНМА імені А. В. Нежданової. На сьогодні Одеська музична академія має необхідні ресурси – як людські (науковими та творчими керівниками магістрів є відомі фахівці у галузі музичного мистецтва, у тому числі народні та заслужені артисти, професори, доктори наук), так і навчально-практичного та технічно-матеріального забезпечення (бібліотечні та музичні фонди, видатні учбові хорові колективи, бази практик тощо) – для підготовки магістрів, які мають необхідну професійну кваліфікацію для здійснення артистично-виконавської, науково-дослідницької та педагогічно-виховної діяльності.

Генеральна директорка-художня керівниця
заслужена працівниця культури України



Надія БАБІЧ